

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	METUS-USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU				
ADRESA:	OSJEČKA 2, 31400 ĐAKOVO				
TELEFON:	031/811-000	FAX:	031/811-000	E-MAIL:	zrinka.cindric@os.t-com.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2025.	Prehrana oboljelih od šećerne bolesti	Cilj predavanja je podizanje svijesti o simptomima i znakovima šećerne bolesti te o rizičnim faktorima za razvoj iste. Šećernu bolest je važno na vrijeme prepoznati. Ako bolest na vrijeme na bude prepoznata i liječena, ostavlja komplikacije po zdravlju oboljele osobe te najčešće ishoduje letalitetom.	Zrinka Cindrić bacc.med.techn., Elena Validžić ms	Đakovo, Osječka 2
Veljača 2025.	Zdravstvena njega bolesnika kod kirurških zahvata hemoroida	Hemoroidi su jedna od najčešćih bolesti modernog doba. Cilj predavanja je upoznati sudionike s najnovijim smjernicama za provođenje sestrinskih intervencija u zdravstvenoj njezi bolesnika kod kirurških zahvata hemeroida.	Željka Stilinović bacc.med.techn., Marina Jagić ms	Đakovo, Osječka 2
Ožujak 2025.	Palijativna skrb i važnost djelovanja medicinske sestre	Palijativna skrb je interdisciplinarna u pristupu, obuhvaća pacijenta, obitelj i zajednicu te nastoji očuvati kvalitetu života sve do trenutka smrti. Obzirom da velik postotak palijativnih pacijenata želi potrebnu zdravstvenu skrb imati u vlastitom domu, cilj predavanja je upoznati sudionike s modelima organizacije pružanja palijativne skrbi u kući bolesnika.	Antonela Špionjak Žderić bacc.med.techn.	Đakovo, Osječka 2
Travanj 2025.	Zdravstveni odgoj osoba oboljelih od mišićne distrofije	Zdravstveni odgoj osoba oboljelih od mišićne distrofije pomaže u povećanju razine razumijevanja tijekom bolesti, a što posljedično povećava njihovo samopoštovanje te samostalnost i sposobnost u izvođenju postupaka samozbrinjavanja. Cilj predavanja je upoznati sudionike s moguće prisutnim različitim simptomima i tegobama povezanim s mišićnom distrofijom te načinima sprječavanja i liječenja istih.	Viktorija Vragolović bacc.med.techn.	Đakovo, Osječka 2

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Viktorija Vragolović, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Zrinka Cindrić, bacc.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Željka Stilinović, bacc.med.techn.